KOMMAGETALLEN TOT OP 0,001

product gewicht prijs/kg te betalen
gehakt 0,669 kg € 6,40 €428
tomaten 0,705 kg €049 €035
wartelen 1,035 kg €059 €061
paprika’'s 0,610 kg €199 €11
totaal € 6,45
Wat is het duurst? .........c.ccommviniivecsnicinies Hoeveel kost 1 kilo gehakt? .................

Hoeveel moet ik in totaal betalen? .........c..cooeeee.

@) Luister goed! Heeft de meester of juf het getal juist of fout gelezen?
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¢ Plaats 7,255 en 7,259 op de as. Schrijf het juiste getal onder de pijltjes.
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d Plaats 7,17 en 7,24 op de as. Schrijf het juiste getal onder het pijltje.
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e Schrijf het anders en bepaal de waarde van het vetgedrukte cijfer. 0
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o Waar tank je het goedkoopst?

Rangschik van duur naar goedkoop: ..o -~ SRR - R v
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SPRONG 8 A

1 KOMMAGETALLEN TOT OP 0,001

a Getallendictee. Noteer het getal dat je hoort eerst in de tabel schrijf het er dan naast.
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b Noteer de getallen juist in en naast de tabel.
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¢ Noteer de waarde van het onderstreepte cijfer telkens op twee manieren.

Bijvoorbeeld:;
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